



Чебоксарская ПРАВДА

20 января 2016 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№2 (840)

Г.А. Зюганов:

«Мы знаем, как наполнить доходную часть бюджета»

19 января, предвзятое первое в 2016 году пленарное заседание Государственной Думы, перед журналистами выступил лидер КПРФ Г.А. Зюганов.

Обычно Новый год начинался с двух крупных экономических форумов, – рассказал Геннадий Андреевич. – Один из них проводил покойный Евгений Максимович Примаков, талантливый, гениальный человек, который собрал все торгово-промышленные палаты, крупных учёных, приглашал министров и политиков и делал итоговый доклад. Я бы советовал тем, кто собирается выводить страну из кризиса, ещё раз вернуться к его опыту работы после дефолта, опыту работы правительства Примакова, Маслюкова и Герашенко. Они тогда спасли страну, которая свесила ножи в пропасть, и финансовые ресурсы были полностью истощены. Та пирамида, которую строили Гайдар и Ельцин, рухнула, пришлось, по сути дела, многое начинать с нуля.



«Второе мероприятие, – продолжил лидер КПРФ, – это гайдаровский форум. В нынешнем году он скорее напоминал выездное заседание правительства. Туда приехали все главные чиновники, занимающиеся финансово-экономическими проблемами, и пели старые песни о главном, о том, как они грабили и уничтожали страну в 90-е, с теми же самыми рецептами, которые предлагают и сегодня. То есть, распродать последнее (а продавать уже особо нечего). Предлагают и дальше секвестировать бюджет (а он и так урезан по самую хряпку). И предлагают не выделять ресурсы и средства для поддержки населения (якобы, слишком много выделяли в последние годы). Для справки хочу им сказать, что сегодня в стране каждый второй живёт в среднем на 15 тысяч рублей и менее. Эти деньги обесценились за последний год вдвое. То есть граждане живут на 8-9 тысяч. Попробуйте провести эксперимент хотя бы на уровне Шувалова, Силуанова и Улюкаева, и вы увидите, что через неделю они закричат: «Разбой!».

«Мы считаем, – подчеркнул Г.А. Зюганов, – что наступило очень ответственное время. И многое будет зависеть от позиции не только президента, но и правящей партии и правительства. Государственно-патриотическая внешнеполитическая линия президента жёстко столкнулась с внутренней абсолютно компрадорской финансово-экономической политикой, которую продолжает это беспомощное правительство. Смотреть на то, как они заседают, а их сводки и прогнозы крутятся в основном вокруг цены на нефть, откровенно говоря, противно. Любому нормальному человеку было ясно и понятно, что эти цены будут падать. Любой, кто умеет считать, знает, что в ближайшие полгода 500 тысяч баррелей будет выброшено на рынок

Ираном, и ещё 500 тысяч после 1 июля. В сумме – миллион, а это означает, что цена за баррель нефти может просесть ещё на 5-7 долларов».

«Короче говоря, – отметил лидер КПРФ, – надо исходить из реалий, которые заключаются в следующем: американцам мы не нужны как конкуренты, не нужны им в качестве конкурентов и китайцы. Поэтому они всячески будут нас теснить с европейских рынков и не пускать на азиатские. Вот та реальность, которая существует на сегодня. Плюс санкции, плюс война на Ближнем Востоке. Поэтому надо сесть и подумать, каким образом можно наполнить доходную часть бюджета».

«Я, выступая на открытии прошлой сессии Государственной Думы, предложил три закона, которые позволили бы сформировать бюджет в 25 триллионов рублей. Наши предложения не приняли, сформировали бюджет в 16 триллионов, и он развалился, хотя ещё год не начался. Мне думается, надо немедленно возвращаться к тому пакету законов, который уже готов», – призвал Геннадий Андреевич.

«Первое и главное. Все ресурсы страны должны работать на каждого человека, а не на кучку упырей, которые захватили национальное богатство. В прошлом году развивались и укреплялись только олигархи, которые пергнали американцев по покупке супер-яхт», – напомнил лидер КПРФ.

«Второе. Надо в срочном порядке принять решение и ввести госмонополию на спиртоводочную промышленность. Это позволит использовать огромные реальные финансовые ресурсы для решения прежде всего социальных проблем», – отметил Г.А. Зюганов.

«И третье. Надо сделать всё необходимое, чтобы сократить отток валюты. За два года из страны убежал ровно бюджет. Все проекты этих решений у нас есть», – подчеркнул лидер коммунистов.

«С другой стороны, – продолжил Г.А. Зюганов, – цены за прошлый год только на продовольствие выросли на 23%. В этой связи готов наш закон о торговле. Он позволяет, по крайней мере, защитить малоимущие слои от роста цен и обеспечить им выживание в крайне сложных условиях».

«Если вы собираетесь проводить модернизацию, – отметил далее лидер КПРФ, – то не можете не уделить особого внимания науке, образованию, культурной и информационной политике. Потому что без информационной поддержки невозможно реализовать эти идеи. С Улюкаевым, Голодец и Ливановым решить данные проблемы невозможно. Поэтому перед президентом стоит совершенно конкретный вопрос: каким образом укрепить состав правительства, прежде всего, социальный и финансово-экономический блок, который не справляется с проблемами и задачами».

«В своём выступлении на гайдаровском форуме Шувалов сказал, что «мы были честны перед страной». В чём они были честны? Правительство четыре раза за год пересматривало финансово-экономические прогнозы. Улюкаев ни разу не угадал, сколько через две недели будет стоить баррель нефти или каких основных показателей должна достигнуть наша промышленность», – выразил возмущение Геннадий Андреевич.

(Окончание на 2-й стр.)

«Днём рождения!»

ЦК КПРФ и товарищи по партии сердечно поздравляют с Днём рождения **Валентина Сергеевича Шурчанова**, члена Президиума ЦК КПРФ, первого секретаря Чувашского рескома КПРФ, первого заместителя председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по информационной политике, информационным технологиям и связи.

Чувашский реском КПРФ и редакция «Чебоксарской правды» присоединяются к поздравлениям!



События недели

Вместо снижения – повышение?

УФАС по Чувашской Республике выдало республиканскому Кабинету министров предупреждение о прекращении до 26 января текущего года действия, содержащих признаки нарушения ч. 1 ст. 15 Закона о защите конкуренции.

Признаки нарушения выразились в установлении правительством ЧР постановлением от 25 февраля 2015 года № 44 «экономически необоснованных тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом». Напомним, что тем решением стоимость проезда в общественном транспорте в Чебоксарах была повышена: в троллейбусе – с 14 до 15 рублей, в автобусе – с 14 до 16 рублей, в маршрутках – с 16 до 20 рублей.

Впрочем, ожидать от этого снижения платы за проезд до уровня годичной давности вряд ли стоит. Как полагают эксперты, скорее произойдёт повышение стоимости проезда в автобусах до уровня маршруток.

Лидируем по безработице

По сообщению Минтруда России, Чувашская Республика оказалась в числе 10 регионов, в которых в период с 29 декабря по 13 января был отмечен наиболее значительный рост численности безработных.

Между тем, в целом по РФ численность официально зарегистрированных безработных граждан за этот период уменьшилась на 0,1%.

УВАЖАЕМЫЕ ЧЕБОКСАРЦЫ!

21 января, в годовщину смерти **Владимира Ильича ЛЕНИНА**, состоится возложение цветов к памятникам основателю Коммунистического партии, Советского государства и Чувашской государственности.

В 11:00 – к памятнику на пл. Республики (пл. Ленина);
в 11:30 – к памятнику у главного корпуса бывшего ЧХБК (ул. Текстильщиков);
в 11:45 – к памятнику на пл. Победы (Чапаевский посёлок).
Чебоксарский горком КПРФ.

Подписка-2016

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ «ПРАВДУ»!

Продолжается подписка на газету Центрального комитета КПРФ «Правда».

Выписать газету на февраль-март 2016 года можно во всех отделениях почтовой связи в Чувашской Республике.



ПРАВДА

Подписной индекс 50102

Сведения о газете «Правда», в том числе цену подписки, можно узнать в I томе Объединённого каталога «Пресса России». Узнать на почте этот каталог легко: его обложка – зелёного цвета.

Г.А. Зюганов: «Мы знаем, как наполнить доходную часть бюджета»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Мы считаем, – продолжил лидер КПРФ, – что обновлённый закон «Образование для всех», который подготовила наша команда, должен быть принят немедленно. Мы его в течение ближайших 10 дней внесём в Государственную Думу и будем настаивать, чтобы он был рассмотрен в первоочередном порядке».

«С другой стороны, – отметил Г.А. Зюганов, – больше всего мы задолжали «детям войны». Сегодня будет рассматриваться соответствующий законопроект. Для того, чтобы решить проблемы «детей войны» (или, по крайней мере, их поддержать), надо на 12 миллионов человек найти примерно 140 миллиардов рублей. В этой связи приведу только одну цифру. Мы за прошлый год обогнали американцев по покупке супер-яхт. Хотя наш валовый внутренний продукт в 15 раз меньше американского. Одна супер-яхта в среднем стоит 275 миллионов долларов. Умножьте на нынешний курс, и вы получите, что одна яхта стоит 21 миллиард рублей! Продайте семь таких судов, и всем ветеранам, всем «детям войны» хватит средств для того, чтобы они выжили в этих чрезвычайных условиях».

«Проведите одну простейшую операцию, – призвал Геннадий Андреевич. – Пригласите этих

захвативших национальные богатства тузов и скажите: «Ребята, хватит вам шиковать, дайте возможность стране нормально развиваться». А чтобы она могла уверенно и успешно развиваться, нужна новая экономическая, образовательная и культурная политика. А когда в течение года нас, в том числе и в эфире, пытаются каждый день окунуть в тюремную парашу, когда из великолепного фильма «Тихий Дон» сделали поделку, от которой дурно пахнет антисоветизмом и русофобией (хотя Нобелевский лауреат Шолохов, гениальный писатель всех времен и народов, был убеждённым коммунистом), тогда очень трудно надеяться на стабильность и выздоровление».

«И последнее. Самая большая опасность для стабильности кроется в социальном расколе. 10% самых богатых владеют 90% богатств Российской Федерации. Это не только не справедливо, но и крайне опасно. Президенту и партии власти об этих проблемах надо глубоко подумать. Мы готовы предложить свою программу поддержки регионов, реального сектора производства, сельского хозяйства. Весь пакет законов у нас есть, в ближайшее время он будет внесён в Государственную Думу», – пообещал в завершение лидер КПРФ.

Пресс-служба фракции КПРФ в Государственной Думе.

С заседания бюро

15 января состоялось первое в наступившем году заседание бюро Чувашского рескома КПРФ.

Члены бюро обсудили и утвердили ежегодный статистический отчёт Чувашского республиканского отделения КПРФ. Заведующий отделом организационно-партийной работы рескома Н.Н. Абликов в своём докладе отметил, что наряду с естественной убылью членов партии, связанной с уходом из жизни пенсионеров, идёт непрерывный процесс пополнения партийных рядов. В прошлом году в члены КПРФ вступили 363 человека, из которых весомый процент составляют молодые люди в возрасте до 30 лет. Также в районах республики возросло число парторганизаторов.

На заседании была рассмотрена структура и утверждены члены республиканского штаба на период избирательной кампании по выборам в Государственную Думу РФ и Госсовет Чувашской Республики. Отдельно обсуждены кандидатуры, выдвигаемые от КПРФ по одномандатным округам на выборах в Госсовет республики.

Утверждён график проведения отчётно-выборных конференций в местных отделениях КПРФ. «В целях оказания помощи при подготовке и проведении отчётно-выборных конференций, – подчеркнул первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. Шурчанов, – за местными комитетами закрепляются секретари и члены рескома КПРФ».

Члены бюро заслушали информацию об изменениях в организации подписки и доставки газеты «Чебоксарская правда» и утвердили положение о республиканском конкурсе на звание «Лучший общественный корреспондент партийных средств массовой информации Чувашии».

Одним из пунктов повестки дня стало рассмотрение вопроса о направлении делегатов на III Всероссийский съезд трудовых коллективов, который пройдёт в начале марта на базе одного из успешно развивающихся подмосковных предприятий.

На заседании бюро были также обсуждены и другие вопросы.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

Антинародное хозяйство

14 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ВПУСТУЮ?

В конце 2013 года произошло радостное для жителей села Аликово событие – был введён в эксплуатацию новый водопровод. Нет надобности говорить, как это облегчило непростой быт сельчан.

Но радость была недолгой. Идёт уже четвёртый месяц, как жители 180 домов в Аликовском районе вынуждены обходиться без водопровода. Он вышел из строя и чинить его никто не торопился.

Вот что нам сообщил первый секретарь Аликовского райкома КПРФ, бывший глава районной администрации Владимир Анисимов:



• Так начиналось строительство аликовского водопровода летом 2013 года

– Провели водопровод и установили водонапорную башню у нас в райцентре два года назад. На это ушло 14 миллионов рублей из бюджета. Но уже через несколько месяцев после этого начались перебои в его работе. А сейчас жители улиц Молодёжная, Цветочная и Южная и вовсе остались без воды, как и вся соседняя деревня Азамат. Главная проблема ещё в том, что после постройки водопровода у нас поспешили убрать уличные колонки. Теперь жильцы 180 домов вынуждены надеяться только на колодцы, где вода не очень качественная.

Лишь после визита в Аликово представителями путинского «народного фронта» 18 января начались подвижки – рабочие приступили к работе по восстановлению водоснабжения.

– Нам сказали, что сломался насос, – продолжает В.И. Анисимов. – Мол, он работал в неполном рабочем режиме, из-за чего и вышел из строя. Но вопрос в другом: чего стоит вся эта единосрочковская «вертикаль власти», если даже вопрос устранения неполадок в такой важнейшей системе жизнеобеспечения, как водопровод, местное самоуправление начинает решать только после визита высокопоставленных персон из столицы республики? А если бы они не приехали к нам? Сколько ещё месяцев или лет люди оставались бы без водопровода? И главное. Кто-нибудь ответит за такое, мягко говоря, неэффективное использование десятков миллионов бюджетных денег, с учётом того, что ещё будет затронуто на ремонт?

ПЛАН РАБОТЫ ЧЕБОКСАРСКОГО ГОРКОМА КПРФ В ЯНВАРЕ 2016 ГОДА

График работы читального зала библиотеки

Понедельник, четверг – с 9 до 11 часов.

Вторник, среда, пятница – с 10 до 17 часов.

21 января – возложение цветов к памятнику В.И. Ленину на площади Республики. Начало в 11.00.

21 января – кино клуб. Показ фильма «Рассказы о Ленине». Начало в 16.00.

29 января – занятия в Школе молодого коммуниста. Начало в 17.30.

В партийных отделениях

Предстоят отчёты и выборы

В понедельник в Козловке состоялось заседание бюро райкома КПРФ в расширенном составе.

Коммунисты обсудили вопрос о подготовке к проведению отчётно-выборной кампании в Козловском районном отделении КПРФ. Решено провести партийную конференцию 31 марта. На 29 января запланирован семинар секретарей первичных отделений КПРФ.

Первый секретарь райкома И.Е. Кузнецов ознакомил собравшихся с итогами партийной работы в 2015 году и отчитался о своей работе по приёму граждан. Коммунисты приняли решение активизировать работу в рамках партийного проекта «Народный ревизор». В этот же день в адрес проекта было отправлено письмо с изложением ряда проблем жителей города Козловка.

Участники заседания также рассмотрели вопрос о новой системе распространения газеты «Чебоксарская правда» в районе.

В завершении работы райком КПРФ наградил секретарей Старотюрлеминского и Карачевского ПО КПРФ Г.Е. Егорова и Ю.И. Петрова, а также депутата Собрания Козловского городского поселения М.И. Конюкова за активную работу в 2015 году.

Марат ВОЛГИН,
г. Козловка.

* * *

16 января собрался очередной пленум Новочебоксарского горкома КПРФ. В его работе помимо членов горкома участвовали секретари первичных отделений и приглашённые члены партии, а также представитель рескома КПРФ Н.Н. Абликов.



В повестке дня значились три вопроса: о задачах партийных отделений города на 2016 год, утверждение графика проведения отчётно-выборных собраний в первичных отделениях и даты отчётно-выборной конференции городского отделения КПРФ.

С докладом о задачах коммунистов города и о плане работы горкома КПРФ на 2016 год выступил первый секретарь Новочебоксарского горкома партии Г.И. Весновский. Пленум принял план работы. По информации второго секретаря горкома А.И. Никонова был утверждён график отчётно-выборных собраний первичек.

Датой проведения отчётно-выборной конференции Новочебоксарского ГО КПРФ определено 19 марта 2016 года.

Соб. инф.

Наши сторонники

Задачи на 2016 год

На прошлой неделе в Чебоксарах состоялось очередное заседание республиканского Совета Всероссийского женского союза – «Надежда России», на котором были рассмотрены текущие вопросы деятельности организации.

Определены основные направления работы местных отделений ВЖС – «Надежда России» в наступившем году. Это продолжение деятельности по возрождению в Чувашии пионерских отрядов, подготовка к общереспубликанскому слёту пионеров, намеченному на 19 мая (день рождения Всесоюзной пионерской организации им. В.И. Ленина), а также оказание помощи в преддверии выборной кампании партийным комитетам КПРФ в подборе и обучении членов УИК с совещательным голосом и наблюдателей на избирательных участках.

Зинаида СЮТРУКОВА,
председатель Совета ЧРО «ВЖС – «Надежда России».

В нашем городке

Чувашская Республика. Депутат-коммунист Дмитрий Евсеев выиграл суд у чувашских полицейских

Вступило в законную силу постановление Ленинского районного суда города Чебоксары о прекращении административного дела в отношении руководителя фракции КПРФ в Госсовете Чувашии Д.Б. Евсеева.

Напомним, что в конце ноября прошлого года сотрудники МВД составили на депутата-коммуниста протокол об административном правонарушении в связи с проведением массового митинга протеста против системы «Платон». Акция протеста проходила в специально отведенном месте и её численность не превышала 100 человек. В этом случае в соответствии с федеральным законом подача уведомления о митинге не требуется. Однако, в ходе проведения мероприятия в полицию поступил звонок из мэрии о том, что мероприятие – несанкционированное. В администрации города сослались на норму республиканского закона о проведении митингов, согласно которому организаторы обязаны информировать как минимум за три дня до мероприятия. В то время как информация была подана за сутки до митинга.

Вот как прокомментировал решение суда Дмитрий Евсеев:

«Судебное заседание длилось буквально десять минут и завершилось моей победой. И всё благодаря

безалаберности и разгильдяйству чебоксарских полицейских. Когда они составляли на меня протокол, то не только не ознакомили меня с моими правами, но ещё и умудрились перепутать статьи КоАП. Вместо нарушения порядка проведения публичного мероприятия господом из МВД обвинили меня в мелком хулиганстве (нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества). Где и кого я обложил матом и к кому я оскорбительно приставал, конечно же, в полицейском протоколе не указывалось. Кстати, сами МВДшники перед отправкой в суд протокола заметили это несоответствие и не долго думая просто повычёркивали из него не устраивавшие их цифры. Судья, ссылаясь на грубое нарушение процессуальных норм, закрыла дела. Впрочем, эту победу нельзя считать полной, поскольку в республиканском законодательстве продолжает действовать статья, которая вопреки федеральной норме ужесточает условия проведения публичных мероприятий. Наша задача теперь изменить эту статью закона.

Kprf.ru

Из нашей почты

Почему я не плачу за капремонт МКД

А вот почему. В последние годы в России одновременно с нашествием хищных, ненасытных «демократов» произошла волна ограблений народа астрономических масштабов. Вспомните: экстренный обмен 100- и 50-рублёвых купюр старого образца на новые при «Горби», хищение банковских вкладов населения при Гайдаре, грабительская «прихватизация» с чубайсовскими ваучерами, дефолт в 1998 году, исчезновение миллиардов пенсионных денег при Зурабове...

Их много. Но грабёж продолжается. Только за последние годы появились транспортный налог, поднялись арендная плата за землю, автостраховка (которую обещали уменьшить и в итоге «уменьшили» до 7700 руб. за мой старый «жигуль») и др. Все виды грабежа и не перечислишь. Да и нужно ли? Ведь кот Вася слушает да ест!

Зато в России под руководством «лучшего менеджера» Путина постоянно растёт число долларовых миллиардеров, когда кормящий их народ вымирает от нищеты, от постоянных стрессов, от суицидов из-за безысходности, под обрушающимися и горящими домами, от зарубежной и отечественной отравы, продаваемой под видом еды. В то же время кремлёвские чины имеют виллы в различных странах (и санкции им не мешают!), замки, яхты, личные вертолёты, миллиарды, деньги считают центнерами и т.д. И всё это «заработано» законно, как пишут в газетах. Зверь, когда наестся, не трогает другое животное, будь оно даже рядом. Но наши «кормильцы»-

чиновники никак не насытятся! Вот придумали и ещё виды грабежа – плата за капремонт жилья и система «Платон».

Наш дом 1979 года постройки. Все эти годы мы, жильцы, платили за текущий ремонт и содержание дома. Этим денег хватало бы, чтобы дом был в отличном состоянии, но где они? Дом приватизировали с почти негодными к эксплуатации коммуникациями. Теперь мы должны ещё платить за капремонт! Это я считаю просто узаконенным рэккетом, преступлением против народа. Ведь никто не даст магазину деньги за много лет вперёд под обещание хозяина магазина отпустить вам все эти годы товары в счёт этих денег! Я знаю, что не увижу своих денег, внесённых за капремонт, мне жить-то осталось...

Я из поколения «детей войны» и эти деньги, которые требует НО «Фонд капремонта», лучше потрачу на лекарства, чем на оплату роскоши чиновников. Государство должно защищать своих граждан от грабителей, а оно, выходя, поступает наоборот?! Свою некомпетентность, непрофессионализм правительства, собранное по принципу кумовства, власть компенсирует за счёт ограбления кормящего её народа.

Есть поговорка: «Не можешь – не берись!» Если правительство не способно поднять экономику, обеспечить достойную жизнь своему народу на территории с такими богатыми ресурсами и вынуждено прибегать к дополнительным поборам, то это агония страны и такое правительство должно уйти в отставку!

И. КОСТИН,
г. Чебоксары.

У «медведей»

Пропагандистский центр Б.Н. Ельцин — мекка либералов

«Добро пожаловать в Президентский центр Б.Н. Ельцина. Главная задача Центра – сохранение, изучение и осмысление исторического наследия первого президента России». Именно такими словами встречает посетителей Ельцин-центр.

Однако, просмотрев первый анимационный фильм на входе в музей, становится понятно, что на самом деле главная задача этого учреждения – это пропаганда либеральных идей и подмена настоящей истории её либеральной интерпретацией. В забавной и понятной для широкой публики манере небольшой ролик подаёт обывателю историю России в упрощённой концепции борьбы демократических и тоталитарных сил. При данном подходе даже Смута преподносится как гражданская война населения против опричнины Ивана IV, а достижения СССР и, в частности, его победа в войне объясняется только лишь энтузиазмом свободолюбивого народа (непонятно, впрочем, куда этот энтузиазм вдруг пропал в лихие 90-ые). С помощью же опросного листа, который получают посетители музея, организаторы выставки уже откровенно пытаются выяснить следующее: «Изменило ли посещение музея Ваше представление о Б.Н. Ельцине и эпохе 1990-х?»

Стоит отметить, что пропагандистское наполнение экспозиции выполнено на весьма высоком уровне (что, впрочем, вполне ожидаемо, ведь на строительство Ельцин-центра было потрачено более 5 миллиардов бюджетных рублей). Красочно, броско и эстетически приятно гостей учреждения убеждают в необходимости либерального поворота в истории России. При этом, как и при любой агитации, создатели выставки прибегли к простым идейным формулировкам. Смысловое

содержание музея может сравниться с обычным школьным учебником – события переданы также кратко, только лишь дополнены реальными артефактами эпохи перелома в судьбе страны. Однако факты, из которых строится повествование, оказываются вырваны из исторического контекста и изложены в выгодной правящему режиму манере. Из пазла истории просто-напросто выкинули неудобные для организаторов выставки события и собрали его вновь по своему вкусу. Образовавшуюся же пустоту заполнили впечатляющим интерьером Центра. При этом представляемые на обозрение публики факты приукрашены «лирикой» – ничем не подтверждёнными субъективными оценками. К примеру, массовое обнищание населения при либеральных реформах подаётся как «необходимая мера». Такой же «необходимостью» объясняется приказ №1400 о роспуске Съезда народных депутатов и Верховного Совета, изданный Ельциным. Конечно же, при этом умалчивается, что приказ был незаконен, и, конечно же, депутаты выставляются сплошь коммунистами, жаждущими абсолютной власти, желающими вернуть идеологический контроль над страной и ввести ничем не ограниченную плановую экономику.

Не могли организаторы выставки обойти и тему ГУЛАГа. Посетителям на стильной панели предлагается к прочтению текст, который повествует о «20 миллионах безвинных жертв сталинской системы». Известно, что, по мнению либералов, в СССР полстраны сидело, а другая половина – стерегла. Также известно, что либералы предпочитают мифы реальной истории: ведь на самом деле в ГУЛАГе чис-



ленность заключённых не доходила до двух миллионов. И это были отнюдь не «безвинные жертвы», а уголовники, бандеровцы, взяточники и прочая сволочь. Политзаключённые составляли от общего количества лишь чуть больше десяти процентов. Вот здесь изысканное исполнение пропаганды дало сбой, и организаторы сорвались на откровенную ложь.

Центр за один рабочий день посещают в среднем две с половиной тысячи человек. Естественно, в праздники и выходные дни количество посетителей резко возрастает. Непрерывающийся поток экскурсий затягивает в этот расадник идей «свободного рынка» бесчисленное количество граждан из города и области. Агитационная машина работает на полную мощность.

Поэтому Ельцин-центр становится настоящей меккой либералов. В его стенах читаются проповеди о рыночном фундаментализме и почитают святых реакционных реформ. Не стоит удивляться тому, что само здание Центра и снаружи и внутри похоже на торгово-развлекательный центр. И нет ничего удивительного в том, что на соседней улице с этим элитным ТРЦ стоят деревянные бараки.

Иван ШЕСТАКОВ.
Komsomolrf.ru

Дела районные

Пока не дошло до беды

Серьёзная ситуация возникла в селе Порецкое в доме № 171 на улице Ленина.

Здание признано «предаварийным», жители обеспокоены и не чувствуют себя в безопасности, проживая в этом ветхом строении. Домом, пригодным для жилья, его можно назвать с большим трудом!



На запрос в администрацию сельского поселения жильцы получили ответ: «Соберите деньги на капремонт!» Но о каком «капремонте» может идти речь, если просто находиться в этом строении опасно для жизни: маячки нарушены, потолочные перекрытия и несущие стены сдвинуты и треснули, не говоря уже о сыплющейся штукатурке и др. «мелочах».

Людям устроена какая-то странная игра «на выживание», но чем это закончится, если, не дай Бог, случится несчастный случай?

Порецкий райком КПРФ хочет довести информацию об этой ситуации до властей республики, пока дело не дошло до беды!

Вячеслав ИВАНОВ,
с. Порецкое.
Фото автора.

**20 января, среда**

95 лет назад (1921) была образована Дагестанская АССР.

90 лет со дня рождения (1926 – 2012) В.И. Вороникова, советского партийного и государственного деятеля. Герой Социалистического Труда. Председатель Совета Министров РСФСР (1983 – 1988), Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР в 1988 – 1990 гг. Член Политбюро ЦК КПСС (1983 – 1990).

20 лет назад (1996) Ясир Арафат был избран первым президентом Палестинской автономии.

21 января, четверг

День памяти Владимира Ильича Ленина (1870 – 1924).

День инженерных войск.

110 лет назад (1906) (8 января по ст. стилю) в Казани вышел первый номер первой чувашской газеты «Хыпар».

110 лет назад родился (1906 – 2007) И.А. Моисеев, балетмейстер, народный артист СССР. Создатель и руководитель Ансамбля народного танца. Лауреат Ленинской и четырёх Государственных премий СССР, Государственной премии РФ.

95 лет назад (1921) была создана Итальянская коммунистическая партия.

22 января, пятница

95 лет назад родился (1921 – 1983) А.А. Бабаджян, композитор, народный артист СССР. Автор мелодий многих популярных советских песен. Лауреат Сталинской премии.

45 лет назад (1971) Указом Президиума Верховного Совета СССР Чебоксарский электроаппаратный завод был награжден орденом Октябрьской революции.

23 января, суббота

135 лет назад (1881) на сцене Большого театра в Москве состоялась премьера оперы П.И. Чайковского «Евгений Онегин».

24 января, воскресенье

145 лет назад (1871) (12 января по ст. стилю) в Чебоксарах была основана публичная библиотека (ныне – Национальная библиотека ЧР).

115 лет со дня рождения (1901 – 1971) М.И. Ромма, кинорежиссёра, народного артиста СССР. Поставил фильмы «Ленин в Октябре», «Ленин в 1918 году», документальный фильм «Обыкновенный фашизм». Лауреат пяти Сталинских (Государственных) премий.

85 лет назад (1931) постановлением Советского правительства в Москве был создан театр «Ромэн» – старейший в мире цыганский профессиональный театр.

25 января, понедельник

День российского студенчества – Татьянин день.

135 лет назад родилась (1881 – 1971) Т.Н. Николаева, жительница д. Издеркино Моргаушского района. Мать 8 сыновей, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, в том числе Героя Советского Союза Григория Николаева. 4 её

сына пали смертью храбрых.

80 лет со дня рождения (1936) Н.А. Андрбаева, организатора производства в Чувашии, заслуженного строителя России. Основатель и руководитель СУОР (специализированного управления отделочных работ). В 1999 г. основал Геологический музей г. Чебоксары. Лауреат Государственной премии РСФСР.

26 января, вторник

Международный день таможенника.

175 лет назад родился (1841 – 1910) А.И. Куинджи, русский живописец-передвижник.

95 лет назад родился (1921 – 2001) Ю.Н. Озеров, кинорежиссёр, народный артист СССР. Постановщик эпопеи «Освобождение», фильмов «Солдаты свободы», «Битва за Москву», «Сталинград». Лауреат Ленинской и Государственной премий СССР.

90 лет назад (1926) открылся I съезд Советов Чувашской АССР. На съезде принята Конституция республики, избран Центральный исполнительный комитет ЧАССР, образован республиканский Совнарком.

45 лет назад (1971) передовой колхоз «Гвардеец» Батыревского района был награжден орденом Ленина.

30 лет назад (1986) по итогам Всесоюзного соцсоревнования за успешное выполнение госплана на 1985 г. и заданий XI пятилетки, достойную встречу XXVII партсъезда переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совмина СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ были награждены Чувашская АССР, Чебоксарский район и ряд предприятий и организаций республики. Несколько предприятий ЧАССР были награждены орденом Трудового Красного Знамени.

Поздравляем!

Чебоксарский горком КПРФ и коммунисты ПО-29 поздравляют **Виталия Ивановича Алексева** с 50-летием со дня рождения и желают доброго здоровья, благополучия, успехов в работе.

* * *

Алатырский горком КПРФ сердечно поздравляет с днём рождения **Анатолия Викторовича Арискина, Сергея Ивановича Марыкина, Ивана Ивановича Липкина, Александра Валерьевича Киреева, Наталью Викторовну Морозову, Валентину Петровну Чамкаеву и Николая Валентиновича Осипова.**

* * *

Канашский горком КПРФ поздравляет **Геннадия Константиновича Афонина** с 60-летним юбилеем и желает ему крепкого здоровья, благополучия.

* * *

Батыревский райком КПРФ и коммунисты Именевского ПО поздравляют **Николая Васильевича Квасова** с 60-летием со дня рождения, желают здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

* * *

Батыревский райком КПРФ и коммунисты Шаймурзинского ПО сердечно поздравляют **Игоря Петровича Езюкова** с 60-летием и желают ему доброго здоровья, счастья, успехов в партийной работе.

* * *

Чебоксарский райком КПРФ поздравляет с днём рождения **Валентина Степановича Синельникова, Валентина Александровича Рафанова** (Чиршаксинское ПО) и депутата Собрания Шинерлипосинского сельского поселения **Максима Николаевича Захарова.**

ВРЕМЯ ПРИЗЫВА ПЕРЕЙТИ В КПРФ!

Пора вступать в КПРФ!

Наш адрес:
Чебоксарский горком КПРФ,
ул. Чапаева, д. 14.
Тел.: 57-38-84.

Координаты наших районных отделений смотрите на сайте:
Kprf121.ru

Тихонов Василий Дмитриевич

Коммунисты Чувашской Республики с глубоким прискорбием сообщают о кончине ветерана партии, участника Великой Отечественной войны Василия Дмитриевича Тихонова.

Василий Дмитриевич родился 17 августа 1924 года в крестьянской семье в селе Чепкас-Никольское Шемуршинского района Чувашской АССР. В августе 1942 года 18-летней выпускник Хорноварской средней школы Татарской АССР был призван в Военно-Морской флот и направлен в г. Владивосток, где нёс службу радиотелеграфистом. В августе 1945 года В.Д. Тихонов принял участие в войне с Японией, в боях за военно-морскую базу Порт-Артур. После войны проходил службу в штабе базы радиотелеграфистом и специалистом спецсвязи, а по окончании специальных курсов был инструктором политотдела. С августа 1953 по 1958 г. Василий Дмитриевич служил на разных должностях в политотделе органов вооружения и судоремонта на флагманском командном пункте Краснознаменного Тихоокеанского флота. В 1963 году окончил трёхгодичный вечерний университет марксизма-ленинизма Тихоокеанского флота.

После демобилизации В.Д. Тихонов приехал в Чебоксары. Работал в издательстве «Чувашия», затем в строительных организациях: бригадиром в стройтресте № 1, начальником Чувашского СМУ.

После выхода на пенсию капитан второго



ранга в отставке Василий Дмитриевич Тихонов активно включился в общественную работу, был председателем и заместителем председателя Совета ветеранов стройтреста № 1, членом президиума Совета ветеранов Ленинского района г. Чебоксары, принимал участие в деятельности республиканской организации Союза советских офицеров. Коммунист с 1944 года, Василий Дмитриевич Тихонов все эти годы хранил верность партии, с 90-х годов участвовал в партийной работе в возрождённой Чебоксарской городской организации КПРФ.

За храбрость и героизм на фронтах Великой Отечественной войны В.Д. Тихонов награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Японией», «За освобождение Кореи» (КНДР) и другими.

Светлую память о коммунисте, воине, труженике, патриоте Василии Дмитриевиче Тихонове мы сохраним в наших сердцах.

**Чувашский реском КПРФ
Чебоксарский горком КПРФ
Шемуршинский райком КПРФ
Чебоксарское городское отделение Союза советских офицеров
Коммунисты первичного партийного отделения № 27
Чебоксарского ГО КПРФ.**

УВАЖАЕМЫЕ ЧЕБОКСАРЦЫ!

В общественной приёмной руководителя фракции КПРФ в Чебоксарском городском Собрании депутатов **Алексея Валентиновича ШУРЧАНОВА** по адресу: улица Гузовского, д. 21, корп. 1, юрист проводит приём граждан по вопросам ЖКХ.

Приём ведётся еженедельно по вторникам и четвергам с 14 до 16 часов.

Справки по телефонам: 50-95-95, 37-35-87.

Задать вопрос по своей проблеме вы также можете через электронную онлайн-приёмную депутата А.В. Шурчанова shurchanov.deputatonline.ru или по электронной почте shurchanov@deputatonline.ru.

■ Требуется помощник руководителя с деловыми качествами. Доход достойный. Тел.: 8-903-358-97-73.

■ Оказываем в организации помощь в восстановлении после инсульта, инфаркта, проблем с позвоночником, переломом. Тел.: 8-903-358-97-73.

КИНОКЛУБ

Киноклуб при Чебоксарском горкоме КПРФ (ул. Чапаева, д. 14) в день памяти Владимира Ильича ЛЕНИНА приглашает на просмотр художественного фильма «**Рассказы о Ленине**».

Показ состоится **21 января**.

Начало в 16 часов.

Вход свободный.

**Чебоксарская ПРАВДА**

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета перерегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 1 марта 2012 г.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00183.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.

◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.

◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Материалы на правах рекламы обозначены знаком

◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.

◆ Цена свободная.

Адрес редакции и издателя:
428 013, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, комн. 116.
Телефон: (8352) 509-000. Факс: (8352) 509-595. E-mail: chpravda@inbox.ru
<http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/>

Главный редактор В.Г. Иванов

Тираж **20000**.

Заказ № 120.

Подписано в печать

в 18.00. 19.01.2016

по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13